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MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD 
NÁVRH NA USNESENÍ   

Datum projednání v PV 29.05.2024 Odbor 
sociálních věcí, 

školství a 
zdravotnictví 

Zpracoval Bc. Aneta Doudová 

Datum projednání v RM 05.06.2024   

Datum projednání v ZM 24.06.2024 Předkládá Mgr. Tomáš Eichler 

Název materiálu 
Vyhodnocení Akčního plánu rozvoje sociálních služeb města Trutnova 

2023 

Vyjádření komise - 

Předchozí usnesení - 

Návrh na usnesení PV 

Porada vedení  
d o p o r u č u j e   
01.01 
radě města přijmout níže uvedené usnesení. 

Návrh na usnesení RM 

Rada města Trutnova  
d o p o r u č u j e   
01.01  
zastupitelstvu města vzít na vědomí vyhodnocení Akčního plánu rozvoje 
sociálních služeb města Trutnova na rok 2023. 

Návrh na usnesení ZM 

Zastupitelstvo města Trutnova 

b e r e  n a  v ě d o m í  

01.01 

vyhodnocení Akčního plánu rozvoje sociálních služeb města Trutnova na 

rok 2023. 

Důvodová zpráva: 
Viz níže. 

 

 

 
 

 - 

-  

Datum: 06.06.2024 Podpis vedoucího odboru: Mgr. Dušan Rejl v. r. 

 
 
 
 
Akční plány rozvoje sociálních služeb města Trutnova jsou jednoleté prováděcí dokumenty Střednědobého 
plánu rozvoje sociálních služeb města Trutnova 2021 – 2023 (schválen usnesením ZM_2021-117/3 ze dne 
22.06.2021). 
Součástí těchto prováděcích dokumentů jsou základní informace související s jejich tvorbou, a to 
v návaznosti na zmiňovaný střednědobý plán rozvoje sociálních služeb, tj. včetně přehledu všech priorit, ke 
kterým dospěly pracovní skupiny v rámci tzv. procesu komunitního plánování sociálních služeb (KPSS) na 
celé tříleté období. V akčních plánech jsou dále vymezeny priority, na které je soustředěna pozornost 
v příslušném roce, resp. návrhy konkrétních opatření (aktivit) určených k realizaci. Akční plány rovněž 
stanovují termíny, odpovědnosti a podmínky pro jejich splnění. 

 

 

Akční plán rozvoje sociálních služeb města Trutnova 2023 - vyhodnocení 
Tento akční plán byl schválen usnesením ZM_2023-66/2 ze dne 17.04.2023. Obsahuje 10 konkrétních 
opatření, které byly ve všech případech naplněny (úspěšně realizovány).  
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Přehled realizovaných opatření (aktivit) v roce 2023: 
 

 Zachování stávajících služeb v závislosti na výsledcích průběžného monitoringu a 

vyhodnocení doložené potřebnosti: Všechny registrované sociální služby, návazné služby a 
doplňující činnosti byly zachovány ve stávajícím rozsahu, s potřebnou úrovní kvality a financování. U 
několika sociálních služeb došlo k navýšení personálních kapacit, které bylo předem projednáno na 
všech úrovních schvalovacího procesu.  

 Zvyšování standardu kvality služeb: týkalo se 2 poskytovatelů sociálních služeb (viz níže). 
- Domov pro seniory: Rekonstrukce hlavní budovy městské pobytové sociální služby v ul. Rudolfa 

Frimla byla dokončena v termínu. Od 01.04.2023 jsou všechny pokoje v hlavní budově již 
dvoulůžkové (včetně sociálního zařízení). 6 pokojů bylo zároveň vybaveno stropním zvedacím 
systémem pro pouze ležící klienty. Od 01.04.2023 došlo rovněž k navýšení kapacity o 3 lůžka, 
tzn. na 127 lůžek (z toho 96 lůžek na pracovišti R. Frimla a 31 na pracovišti Dělnická). 

- Domov pro osoby se zdravotním postižením: V rámci Barevných domků Hajnice pokračovala 
výstavba nové bezbariérové budovy s celkovou kapacitou 36 lůžek, která bude dispozičně 
rozdělena na 3 samostatné domácnosti, resp. je koncipována tak, aby splňovala nejvyšší 
standard potřebný pro zajišťování péče o klienty s vysokou mírou podpory (tito klienti nyní bydlí 
v centrální budově v rámci skupinové domácnosti). V průběhu modernizace areálu zajistí 
Královéhradecký kraj také opravu provozní a administrativní budovy, kde budou vystavěny mj. 
kuchyň a prádelna. Výstavba bude dokončena během roku 2024. 

 Rozšíření kapacity služeb: Stavba nové budovy Sanatoria Trutnov, AHC, a.s. byla dokončena, 
ještě dochází ke stavebním úpravám ve stávající budově. Současná kapacita zařízení je 60 
zdravotních a 5 sociálních lůžek. Termín dokončení přestavby je plánován na první polovinu roku 
2024. 

 Služby pro osoby ohrožené sociálním vyloučením: Městská noclehárna byla v provozu od 01.01. 
do 31.03.2023 a poté od 01.09. do 31.12.2023. Od září se provoz noclehárny změnil na celoroční. O 
měsíc déle se noclehárna přestěhována do nových prostor, a to v areálu bývalých kasáren (naproti 
Policii ČR v ul. Jana Roháče z Dubé 501). V průběhu obou zmiňovaných období roku byla služba 
využita celkem v 1.187 případech (noclehárnu využilo 42 klientů – z toho 37 mužů a 6 žen, průměrná 
obsazenost činila 47%). 

 Bydlení pro lidi s duševním onemocněním: Služba chráněného bydlení RIAPS Trutnov byla 
rozšířena dle plánu o 3 klienty a o 0,5 úvazku sociálního pracovníka od 01.07.2023. Od společnosti 
Vodovody a kanalizace, a.s. byly získány 2 byty k nájemnímu „chráněnému“ bydlení pro klienty. 

 Svépomocná skupina pro pečující: Členové tohoto klubu se pravidelně setkávali (9 setkání) 
v prostorách Stacionáře mezi mosty Trutnov, a to za účelem sdílení každodenních zkušeností s péčí 
o osobu blízkou s demencí či Alzheimerovou chorobou. Jednotlivá setkání byla tematicky zaměřená. 

 Sociální a dostupné bydlení: ZM schválilo znění smlouvy pro výkup 5 bytových jednotek (pořízeny 
z velké části z dotace), které mají charakter „sociálních bytů“, a to na základě předem stanovených 
parametrů (nízký příjem a nevyhovující bydlení žadatele). Odbor SVŠZ MěÚ byl pověřen výběrem 
vhodných nájemníků (ve spolupráci se zainteresovanými poskytovateli sociálních služeb), tj. 
jednotlivců či rodin splňujících podmínky dotace. Jednou z těchto podmínek je také přijímání sociální 
práce po celou dobu nájmu. 

 Bezbariérovost: V roce 2023 se uskutečnila 2 setkání pracovní skupiny (PS) Trutnov bez překážek. 
Členové PS na základě získaných podnětů hodnotili aktuální stav bezbariérovosti a prověřovali 
možná řešení v souvislosti s odstraňováním překážek i dalších komplikací při pohybu po městě 
(např. zneužívání parkovacích míst vyhrazených pro držitele průkazu ZTP či ZTP/P, zajíždění do 
zastávek autobusů MHD, nájezdy z přechodů na chodníky apod.).  

 Všeobecná informovanost:  
- Tradiční akce Trutnovský den pro rodinu, která si klade za cíl informovat širokou veřejnost o 

poskytovaných sociálních a návazných službách ve městě, se konala dne 12.05.2023 v areálu 
Na Nivách (SVČ).   

- Osvětová akce Festival Na ulici,  která měla za cíl poutavým způsobem přiblížit témata týkající 
se lidí bez přístřeší, se konala dne 04.10.2023 na Svatojanském náměstí. 

- Ve spolupráci s neziskovou organizací Moudrá Sovička z.s. byly uspořádány semináře pro 
seniory (Jak na chytrý telefon a tablet, individuální konzultace). 

 Spolupráce se zdravotníky: V průběhu loňského roku se uskutečnilo 5 setkání sociálních 
pracovníků obcí, pracovníků Úřadu práce ČR, poskytovatelů sociálních služeb pro seniory, 
zdravotnických služeb a zařízení na Trutnovsku. Tématy těchto setkání byly především aktuality 
z jednotlivých služeb a zařízení a možnosti společného postupu při řešení konkrétních případů.  

 Udržitelnost procesu KPSS: Proces KPSS probíhal v souladu s potřebami, které vyplynuly ze 
Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Trutnova 2021 – 2023. Na proces KPSS úzce 
navazovaly aktivity projektu „Rozvoj regionálního partnerství v sociální oblasti na území obcí 
Královéhradeckého kraje III“, které byly průběžně plněny.  


